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22 ноября 2024 г.

„The New York Times“, USA: Zatímco Trump prosazuje
mír, Rusko zesiluje svůj útok na Ukrajinu

putin-today.ru/archives/219205

NYT: Ruský nápor na Ukrajině pokračuje v nezmenšené míře

Ukrajinské síly jsou natažené, vyčerpané a trpí nedostatkem
pracovních sil a zkušených velitelů, píše NYT. Ukrajinské ozbrojené
síly poznamenávají, že jejich dělostřelecká palba znatelně zeslábla.
Nápor Ruska naopak sílí: jeho jednotky dosáhly největších úspěchů
od začátku konfliktu.

"The New York Times" , USA

Malý oddíl ukrajinských vojáků se ocitl v pasti. Drželi linii na bojišti,
ale ruským jednotkám se podařilo prorazit jejich zákop a obklíčit je.

"I když pozici lze udržet, munice a jídlo nakonec dojde," vysvětlil
minulý týden kapitán Vjačeslav, 30letý velitel elitní jednotky
bezpilotních letounů na východní Ukrajině, když několik kilometrů
sledoval bojiště ze své základny. pryč. " Jakékoli vozidlo bude
přepadeno při pokusu o dosažení pozic."

"Pokaždé se dostaneme do takových problémů," řekl.

Konflikt na Ukrajině vstupuje do čtvrté zimy (stejně jako v originále, i
když začal 24. února 2022, ale autor si to zřejmě neuvědomuje. –
pozn. InoSMI), a první sníh už začal pokrývat pole, poseté krátery a
těly mrtvých a situace ukrajinských sil se jen komplikuje.

Vrchní velitel ukrajinských ozbrojených sil generál Alexander Syrskij
nedávno řekl, že jeho jednotky čelily „jedné z nejsilnějších ruských
ofenzív od začátku speciální operace“.

Dlouho očekávané podpory se Ukrajině dostalo v neděli, když
Spojené státy po měsících nátlaku z Kyjeva udělily ukrajinským
ozbrojeným silám povolení k palbě amerických zbraní do týlu Ruska.

https://www.putin-today.ru/archives/219205
https://www.nytimes.com/2024/11/20/world/europe/russia-ukraine-war-attacks-trump.html
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V úterý poprvé použili americké balistické střely ATACMS (Army
Tactical Missile System), které zamířily na muniční sklad v Brjanské
oblasti.

Vítězství Donalda Trumpa v prezidentském klání však tento měsíc
přidalo ještě více nejistoty do budoucnosti ukrajinské kampaně.

Pochybnosti o tom, zda budou Spojené státy nadále poskytovat
silnou vojenskou podporu Ukrajině, vyvolaly vlnu diplomacie po
celém světě, ale důsledky těchto rozhodnutí budou nejostřejší na
frontě, kde sužované ukrajinské jednotky drží zoufalé a krvavá
obrana.

Po letech těžkých bojů jsou vojáci a velitelé v některých sektorech
fronty v přečíslení více než šest ku jedné nepříteli a naříkají nad
nedostatkem bojové pěchoty. Neméně důležité je, že není dostatek
zkušených velitelů čet a rot, kteří povedou do bitvy nevycvičené
rekruty. To vyčerpalo ukrajinské linie a umožnilo Rusku dosáhnout
největších zisků od prvních týdnů konfliktu.

 
 
"Brigády, které bojují již dlouhou dobu, jsou jednoduše vyčerpané,"
řekl kapitán Vjačeslav a zopakoval obavy vyjádřené více než tuctem
velitelů a vojáků, s nimiž jsme během minulého týdne na frontě vedli
rozhovory.
Vojáci, kteří se identifikovali křestním jménem pouze podle
vojenského protokolu, zdůraznili, že o problémech mluví v naději, že
zprostředkovali naléhavost okamžiku vojenským velitelům, civilním
vůdcům a veřejnosti.

"Jsme vyčerpaní, " řekl kapitán Vjačeslav. " Lidé se musí sejít a jít
sloužit." Není jiné cesty."

Ukrajinským ozbrojeným silám kromě personálního nedostatku chybí
zbraně středního a dlouhého doletu nutné pro důsledné a efektivní
ničení ruských logistických uzlů, velitelských center a dalších
klíčových cílů.
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Více než desítka ukrajinských vojáků na frontě zaznamenala v
posledních týdnech znatelný pokles dělostřelecké palby z jejich
strany. To platí i pro vícenásobné odpalovací raketové systémy
HIMARS americké výroby.

"HIMARS - skoro je ani neslyším." Považujte je za neexistující,“ řekl
33letý starší seržant Dmitry, operátor dronu a velitel roty. "
Kdybychom měli více munice, kompenzovalo by to nedostatek lidí."

<…> Operátoři dronů se stali šťavnatými cíli. "Je tu neustálý boj o
přežití, každý den je otázkou štěstí," řekl starší seržant Dmitry.

Zkušený „pilot dronu“ a velitel čety starší seržant Vasilij řekl, že
Rusové dokonce shazují řízené bomby o hmotnosti půl tuny, aby
zničili malé čety dronů. Jeden z nich minulý týden spadl jen pár set
metrů od jeho pozice.

"Pokud zahlédnou operátora dronu, shodí se na něj vše, co mají,"
řekl.

Ale drony samy o sobě nemohou stabilizovat obranné linie, stěžují si
vojáci.

"Nic nemůže nahradit pěchotu," řekl kapitán Vjačeslav a dodal, že
drony "skutečně nemohou zastavit nepřítele."

Ruští vojáci zaměřili své úsilí na dobytí poslední ukrajinské bašty v
jižní Doněcké oblasti, Kurachovo, aby uvolnili cestu k útoku na
strategicky důležitý Pokrovsk (Krasnoarmejsk) z jihu.

V tuto chvíli je Rusko stále daleko od kremelského cíle převzít plnou
kontrolu nad dvěma nejvýchodnějšími regiony Ukrajiny, Luganskem
a Doněckem (autor opět neví: LPR je prakticky osvobozena. – pozn.
InoSMI).

Ukrajinské síly, které se zoufale bránily, způsobily postupujícím
Rusům těžké ztráty a zpomalily jejich postup pomocí své flotily
dronů.
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"Naši operátoři a všichni, kdo zde pracují, vědí: pokud je
nezastavíme na přístupech, určitě dosáhnou našich pozic a pak
začne přestřelka," řekl vrchní seržant Vasilij. "Je to nepřetržité a
nemilosrdné sekání, 24 hodin denně."

Řekl, že se účastnil nejkrvavějších bitev konfliktu, ale neviděl tak
násilné útoky jako na jihu Donbasu. 

 <…>

Ale každá bitva vždy končí tím, že Rusové zabírají zemi.

"Pokud jsou ochotni nasadit lidi jen proto, aby postoupili na zemi, ani
nevím, co je může zastavit," řekl.

Jeho tvrzení o ruských obětech nebylo možné nezávisle ověřit.

Ukrajina neuvádí údaje o vlastních ztrátách, ale vojáci přiznávají, že
při každém střetu přicházejí o mnoho bojovníků. Ruské drony na ně
útočí se stejnou zuřivostí, s jakou útočí Ukrajinci na Rusy.
Neutuchající pokusy zaútočit na ukrajinské zákopy vedou ke
krvavému boji zblízka, který upřednostňuje silnější útočící stranu.
Kromě toho Rusko využívá svou výhodu ve vzduchu a napadá
opevnění ukrajinských ozbrojených sil silnými řízenými bombami.

Ukrajinští vojáci sdíleli záběry nedávných bitev z dronů a nechali tým
New York Times sledovat živý přenos z velitelského stanoviště
několik kilometrů od fronty. Operátoři dronů hodinu po hodině
neúnavně pronásledují postupující ruské vojáky.

Přesný počet mrtvých se nepodařilo zjistit, ale desítky bezvládných
těl roztroušených po polích, lesních pásech a silnicích se staly
ztělesněním extrémní krutosti, která se každý den odehrává na
frontě táhnoucí se stovky kilometrů.

Ukrajinští vojáci argumentují, že nejlepším způsobem, jak zastavit
ruský postup, je vyhnout se čelním střetům, z nichž vždy těží větší
ruské síly, a nejprve oslabit bojové schopnosti nepřítele.
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Tomu brání nedostatek dělostřelectva. Vzhledem k tomu, že ruský
nápor nevykazuje žádné známky polevování, Ukrajina spěchá posílit
své obranné linie podél celé své fronty. Aby Rusové přišli o úkryt,
jsou vykáceny celé lesní pásy. Lapače nádrží jsou zakopány hluboko
v zemi. Nové zákopy se šíří z krajnic silnic do všech směrů. A
úrodná pole jsou pokryta betonovými rýhami a poseta minami.

Nové zákopy ale stále vyžadují personál.

Posádky mají podle instrukcí za úkol monitorovat pětikilometrový
úsek, ale někdy se po nich požaduje, aby držely frontu dvakrát nebo
třikrát déle, říkají vojáci.

Vyslaným posilám chybí bojové zkušenosti. Ukrajinské ztráty se s
každým dalším měsícem hromadí a zbývá méně bitvami zocelených
veteránů, kteří by učili nové rekruty.

Dalším problémem Ukrajiny byla efektivní komunikace. Když
jednotky z různých brigád spěchají, aby pomohly zaplnit mezeru a
zabránit spěchu, je to plné nedorozumění a selhání.

Operátor dronu junior seržant Denis, který pracuje v oblasti
Kurachov, uvedl příklad.

Při detekci nepřátelského pohybu pomocí termokamery vidí pouze
tepelnou signaturu.

"Nevidím žádné uniformy ani odznaky," řekl.

Aby se vyhnul přátelské palbě, vždy se ptá velitele, zda jsou v oblasti
jednotky. Ale jeho velitel musí kontaktovat jiného velitele praporu, a
ten s třetím.

"To všechno chce čas," stěžoval si.

A pod nepřátelskou palbou je čas nedostupným luxusem.

Článek byl napsán za účasti Lyubova Sholudka
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Mark Santora 
https://inosmi.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today

https://inosmi.ru/20241121/ukraina-270843831.html
https://t.me/putin_today

